2xoAikn Xpovia 2010 -11

AIATQNIZMA ZTA MAOGHMATIKA A" AYKEIOY

E¢ilcwoeic — ZUoTAUATO £EI0WOEWV

ONOMATENQNYMO

BaBuodg

TuRua: A4

Huepounvia: 19 Oktwppiou 2010

Mepiodog: ...

Aldpkela: 40° (Mpogidotroinuévo)

YTtroypagr) kabnynTn
YT1roypa@r kndeuova

1. Na AUOETE TIG £CI0WOEIG:

(i) 2(5-x)-3=4x—(-2x-3)

(if)

X+1 2X+3
=X—-
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2. Na emAUoeTe ToVv TUTTO K =

4

o-p

WG TTPOC TO YPAUMA Y.

3. Na AUOETE TIG ECIOWOEIG:
(i) AX+3=5(x+1)-1 .

(ii) A2 —Dx =+ +22) .

4. Na A\UoeTe T ouoTAUOTA:

x-3(y-2)=5

0 {2(x—1)+4y:1
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[10 povadeg]

X+3mw=3
(iii) X+Yy+60=>6

y+3w=06

[10 povadeg]
X+Ay=1

5. Na AUoeTe TO ouoTha: 5
AX+Yy=A

[12 povadeg]

e p(x—1)+4y=x . . . . .
6. MNa ToIEC TINES TOU Y TO0 ouoTnua (a) givar aduvaro, (B) eivalr adpIoTo;
HX+py) =X+2

[12 povadeg]

7. £10 10 KATW oUuoTnua agovwy divetal N ypa@ikr) AUCN TOU CUCTAUATOG:
2x-y=4 y
X+ py=-3

(i) Av n Auon Tou CUCTANOTOG
gival n (a, -2), va uttoAoyioeTe T a Kal B.

(i) Av oto ouoTnua TPooTeBEl N egiowon y+ox=-3, TToI0 TIPN TIPETTEl VO €XEl TO O,

wWOoTE va €xEl AUON TO VEO OUCTNUA, TWV TPIWV ECICWOEWYV; (N aTTAvinon oag PTTOPEi
va dIkaloAoynBei ypa@ikd | aAyeRpIKA).

[11 povadeg]



